

敬啓者：

當局【預防禽流感，減低人類感染風險長遠方針；諮詢文件A.B.方案。】本會極力反對A:B.方案壹個好方案，應有A.B.C.D.方案，廣汎諮詢全港市民，及業界。本會現正提出C方案；即維持現狀，同時加強下列措施：(1)嚴格監控農場病毒源頭預防。(2)檢討運送活家禽的運輸系統加以改善。(3)政府應考慮改善延用服務30年，長沙灣臨時批發市場以适合時代需要。(4)零售禽檔母月休市二天(清潔日)，徹底打掉禽流感病毒滋生週期。(5)改善食環署轄下街市的通風系統。(6)通過自願性收購安排減少街市家禽檔位的數目，並且改善其設計。(7)加建膠板使人雞分隔有段距離，做好街市措施，提醒市民避免與雞隻接觸的機會。(8)業界站在禽流感的最前線，並且要求參與政府禽流感事故應變小組，當緊急事故發生時能與政府合作，減少對社會的震盪和會影響，可保障市民健康及業界生存。我們有信心，有能力和有經驗與政府合作做得更好，政府不用浪費公帑資源。假如政府不接納此實際的C方案，市民和業界實感可惜。

局方：以在十八區區議會展開諮詢A,B,方案，開展了十一區只有兩區贊成，其如都反對A.B.方案，

近日，局長說：全球禽流感危機仍未消除。2004年東南亞落後國家爆發禽流感，本港同國內供港雞場到現時，零感染。這此地方，應港學習預防禽流感，消除禽流感。

為免雞隻太多，爆發疫症。現時全港雞隻做好接種疫苗，爆發可能性恨低恨低。如果局長驚：敢就。壹隻都唔供港，壹隻也有風險，十萬隻也有風險，經過香港上空的雀鳥全部都打，實現香港無雀鳥的天堂。

本會提出抗議：政府用行政手斷控制雞隻供港數量，市場價格高，業界無法生存，強迫同業自動把牌照交回。政府應以公平、公証、收牌，先攬好民生，攬好社會秩序，減少社會渾氣，難道高官見到有人破產，有人燒炭，有人跳樓，有人頭落地就安樂咩？

此致

各立法局議員

港九新界家禽批發零售商會

二零零四年五月二十二日